
各种各样的车活动目标 科学活动各种各
样的昆虫教案(优质5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？这
里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我
们就来了解一下吧。

各种各样的车活动目标篇一

活动目标

1、初步了解一些昆虫的名称，引导幼儿观察发现昆虫的共同
外形特征。

2、理解故事内容，根据昆虫的关键特征，学会辨别昆虫和非
昆虫，初步形成昆虫概念。

活动重点

根据昆虫的关键特征，学会辨别昆虫和非昆虫。

活动难点

引导幼儿观察发现昆虫的共同外形特征，初步形成昆虫概念

活动准备

1、挂图30号；《小朋友的书·动物世界》；

2、本活动开展前可与家长配合，利用散步、远足等活动引导
幼儿观察各种昆虫，使幼儿积累一些相关经验。



活动流程

一、出示挂图

通过猜谜语，激发幼儿探索昆虫的兴趣，了解昆虫的名称。

师：今天，老师给小朋友们带来了几个小昆虫的谜语，我们
一起来猜一猜是什么昆虫哦。

1、教师读谜面，幼儿猜谜，在幼儿猜出谜底时教师依次出示
谜底昆虫对应的挂图。

2、蝴蝶、蚂蚁、蜻蜓、螳螂、蚊子、萤火虫、瓢虫等。

二、引导幼儿观察发现昆虫的共同的外形特征

1、观察每种昆虫的外形特征。

2、引导幼儿用对比的方法，找出这些昆虫在外形、习性上的
共同之处。

3与同伴交流自己的发现。（昆虫的身体有头、胸、腹三部分，
有六条腿，头上有触角，身上有翅膀等）

三、听故事《小蚂蚁的`生日会》，学会区分昆虫和非昆虫

1、小蚂蚁要过生日了，它邀请了很多好朋友一起庆祝。请说
一说小蚂蚁请了哪些客人。

3、蚕宝宝为什么能参加小蚂蚁的生日会？

4、归纳昆虫的关键特征。

四、邀请小客人



利用《小朋友的书·动物世界》第7—8页“各种各样的昆
虫”，对画面中的昆虫图片进行分辨，说出名称，进一步巩
固对各种昆虫的认识。

活动反思

春天到了，各种各样的小动物都出来活动了。在公园里，平
时在小区里，小朋友们看到了很多小动物，那么在这里面有
哪些是昆虫？哪些不是昆虫呢？小朋友们都还不是很清楚。

昆虫是幼儿感兴趣的事物，幼儿在生活中有着很深的探索欲
望。教师出示挂图，让幼儿自由发表对图中的动物的了解，
帮助幼儿在交流的过程中正确认识昆虫和非昆虫。活动再次
通过故事《小蚂蚁的生日会》归总幼儿对于昆虫特征的认识。
活动中，很大程度上提升了幼儿的认识能力，同时也提升了
幼儿的语言表达能力。幼儿的参与性也比较高，能积极地表
达自己对于昆虫的认识，而且在活动中，教师与幼儿的交流
以幼儿为主，顺应幼儿的发现与认识。更加的让活动变的生
动。

那么通过本次的活动，可以帮助幼儿了解昆虫的特征，了解
大自然的秘密。

各种各样的车活动目标篇二

活动目标：

1.培养幼儿的观察力、思维力及语言表达能力。

2.说出邮票的基本特征。

3.认识邮票上的数字。

4.认读“邮票”。



活动准备：

?/font1.搜索有关邮票的图书、图片、集邮册。

2.每人一个放大镜，一张邮票。

活动过程：

1.请幼儿讲述自己喜欢的一张邮票。

2.让幼儿用放大镜观察，看邮票上有什么？代表什么？

如：写有“中国邮政”“china”是中国“100分”表示金额费用。

4.认读“邮票”。

5.让幼儿互相欣赏邮票，能说出各种邮票的区别。

活动建议：

在观察邮票时，教师要根据幼儿的兴趣，引导其观察、思考，
发现问题并合力解决问题，而不是教师强加给幼儿。

延伸活动

让幼儿自己设计邮票。

各种各样的车活动目标篇三

活动目的：

1、通过小燕子的眼睛，感受春天万物复苏的景象。

2、尝试创编故事。



3、培养探索精神。

4、享受创意作画的乐趣。

活动准备

l、燕子北归的大图片。

2、图画纸、彩笔、粉蜡笔、水彩、无油的圆珠笔或牙签。

活动过程

1、出示有关燕子北归的图片，让幼儿欣赏并描述图片内容，
请幼儿说说想到了什么。

2、老师提示幼儿假想燕子北归的途中会看到哪些春天的特征，
请幼儿尝试创编故事。

3、自由分成几组，请幼儿在图画纸上用油画棒以画彩虹的方
法涂满五颜六色（注意画面上方用黑色的水粉涂一部分，以
刮画燕子），然后再用水彩把纸面盖满，待干后在上面用无
油的圆珠笔或牙签在上面勾划燕子、大地上的花草树木、小
动物等。即让幼儿以刮画的`形式对创编的故事内容进行自由
创意表达。

4、请幼儿把自己创作的画挂于展览区，和其他伙伴共同分享。

总结分享：幼儿能感受并描述出小燕子北归时在空中所看到
的春天的颜色、春天的山、水时的高兴心情。

活动评价：

1、能说出小燕子在空中看到的花草树木的变化。

2、能创编描述燕子和春天的故事。



3、能用刮画的形式创作出作品。

4、在小组活动中知道合作。

大班综合活动教案：

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

各种各样的车活动目标篇四

活动目的：

知道昆虫会用拟态来保护自己，并能按照拟态的.不同进行分
类。

活动准备：

各种昆虫的拟态图片、集合图片

活动重点：

昆虫拟态的涵义



活动流程：

引起爱好－－－初步接触－－－观察分类－－－延伸活动

活动过程：

一、引起爱好

1、出示图片：今天老师带来了一位客人，看看它是谁？

2、引导观察：它是谁？它在哪里？

二、初步接触

1、观察蓬莱蛾猎蝉，提问：

（1）、你们看见它了吗？

（2）、单独观看：它长得什么样？为什么刚才我们找不到它？

（3）、蓬莱蛾猎蝉为什么要长得象树上的斑点？

2、介绍拟态：昆虫为了保护自己，能模拟别的东西的本领就
叫拟态。

3、过渡提问：你们还知道有哪些昆虫会拟态这种本领？

三、观察分类

1、出示图片：这些都是谁？

2、熟悉不同的拟态：这些昆虫都是模拟什么呢？（蚱蜢、竹
节虫、尺蠖、猫头鹰蝶、宽尾凤蝶幼虫）

3、小结：有些拟态昆虫是模拟植物让敌人看不见来保护自己、



有些是模拟别的动物恐吓敌人来保护自己。

4、提出分类要求：哪些是模拟植物？哪些是模拟动物？

5、出示集合图片，幼儿操作：把模拟植物的放在一起，模拟
动物的放在一起，该怎么放？

（模拟植物的放竹节虫那边，模拟动物的放猫头鹰蝶那边）

活动结束：

提问：除了昆虫，别的动物会不会用拟态来保护自己？

各种各样的车活动目标篇五

设计意图：

勺子是我们生活中最常用的饮食工具，在生活中我们通过观
察，对比、引导幼儿发现他们之间的不同，培养孩子学会思
考，从小养成细致观察的好习惯，激发孩子对事物的探索欲
望和勇于探索发现的精神。

活动目标

1.通过观察、对比，发现勺子的大小、外形、材质与勺子用
途之间的关系，了解勺子与生活的密切关系。

2.乐意根据勺子的结构发挥想象设计美观实用的勺子图案，
体验创新的乐趣。

活动准备

1.经验准备：在家观察过各种勺子，了解过其各自的用途。

2.物质准备：“各种各样的勺子”课件；各种外形、大小、



材质不同的勺子；纸、彩笔。

活动过程

一、大功臣“勺子”

2.今天老师要和小朋友们说一说饮食工具里面的勺子

二、观察、探索

1.勺子的结构：大大的脑袋叫勺子的头、长长的尾巴叫勺子
的把、抓手的地方叫勺子的柄。

2.瞧，现在的勺子各种各样，（展示收集到的勺子）我们一
起来仔细的摸一摸它们有什么感觉？再用你的小手去敲一敲，
听听声音，不同材质的勺子他们的声音是不一样的，我们来
听一听。（找不同材质的勺子演示）

不锈钢勺子：不生锈、耐用，但不防烫。（所以大的要配上
木的或者是塑料的把）

陶瓷勺子：防烫，但易碎。

塑料勺子：耐用、防烫、轻便，但不耐过高温度。

木头勺子：防刮、防烫，但不耐过高温度。

我们知道了不同材质的勺子，他们的作用是不一样的`。那我
们看一看老师拿的这两个勺子有什么不一样？（大小不一样，
材质一样）

三、幼儿尝试

1、大小不一样的勺子他们的作用也是不一样的，老师在活动
室里放了好多好多的容器，里面有水、面粉、豆子等等的东



西，现在请小朋友自己尝试用你手里的勺子去试一试，看看
你的勺子适合在哪一种容器中盛东西。

2、你的勺子适合做什么？（幼儿自由说）

3、现在老师要来考考你（课件“把勺子和相应的食物连起来）

四、勺子的发明

这么有用的勺子是怎么发明的呢？

让我来告诉你们吧：在很久很久以前，人们使用的工具很少
很少。刚开始人们用手抓水稻和粟来吃，后来人们加上水煮
成热腾腾的粥饭后就没办法用手抓了。聪明的人们发现用吃
完肉的动物骨头上的小窝或者是贝壳可以舀粥喝，这就是最
早的勺子了。后来人们为了让勺子更实用、更美观，通过设
计现在更是用漂亮的勺子就制作出来了。

五、创意勺子

1.为了让勺子更实用美观，人们还把勺子把、勺子柄、勺子
头进行了变化，我们一起看看（欣赏课件让幼儿讨论为什么
要设计成这样，有什么作用）

2.幼儿设计自己喜欢的勺子。

3.幼儿展示交流自己设计的勺子。


